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TÁJÉKOZTATÓ A KIJAVÍTOTT DOLGOZATOK MEGTEKNTÉSÉRŐL ÉS ÉSZ-

REVÉTEL BENYÚJTÁSÁRÓL 

 

 

A vizsgázók a kijavított írásbeli dolgozatokat 2024. január 25-én, 08.00-16.00 óra között a 

Temesvári Pelbárt Ferences Gimnázium és Kollégium titkárságán megtekinthetik.  A pótnapon 

írt vizsgadolgozatok megtekintésének időpontja 2024. február 02., 08.00-16.00 óra között a 

Temesvári Pelbárt Ferences Gimnázium és Kollégium titkárságán. 

 

A központi írásbeli vizsga kiértékelt dolgozatait a vizsgázó és szülője a fenti időpontokon és 

helyen, az iskola képviselőjének jelenlétében megtekintheti, azokról kézzel vagy elektronikus 

úton pl. digitális fényképezőgéppel másolatot készíthet, és – kizárólag a hivatalos javítási-érté-

kelési útmutatótól eltérő értékelés esetén – az értékelésre észrevételt tehet. A megtekintéshez – 

az adott írásbeli vizsgát követő nyolc napon belül – egy munkanapot (nyolc órát) kell biztosí-

tani. 

 

A vizsgázó és szülője a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén észrevé-

teleit a megtekintést követő első munkanap végéig – tizenhat óráig – írásban adhatja le a vizs-

gaszervező intézményben, illetve amennyiben az elektronikus űrlapkitöltést választotta, a prog-

ramfelületen keresztül elektronikusan továbbíthatja közvetlenül a vizsgaszervező intézmény-

hez. Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén egy napon belül lehet 

igazolási kérelmet benyújtani. Az igazolási kérelem benyújtási határideje jogvesztő. Az Okta-

tási Hivatal a fenti kérelmek elbírálására nem rendelkezik hatáskörrel, ezért azokat nem lehet 

az Oktatási Hivatalhoz benyújtani. A nem megfelelő helyre benyújtott kérelmek késleltetik az 

elbírálás folyamatát, a döntés meghozatalát. Ha az írásbeli vizsgakérdésekre adott megoldás 

értékelésére a vizsgázó észrevételt nyújt be, az iskola az észrevételt érdemben elbírálja. Az is-

kola a bírálat eredményét határozat formájában, megfelelő indokolással, az észrevétel benyúj-

tását követő három munkanapon belül írásban közli az észrevételt tevővel. 

 

Ha az észrevételt tevő az iskola határozatának kézhezvétele után is fenntartja korábbi észrevé-

telét, az iskola által hozott döntés ellen a szülő, a tanuló, a döntés kézhezvételétől számított 

három napon belül, a vizsgát szervező középfokú iskolában, az Oktatási Hivatalnak címezve, 

kizárólag a hivatalos javításiértékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén fellebbezést nyújthat 

be. Az észrevételt az elektronikus űrlapkitöltő program használatával továbbítók számára a 

programfelület a fellebbezés továbbítására is igénybe vehető.  

 



Figyelem! A fellebbezés kizárólag a központi írásbeli vizsgát szervező középfokú intézmény-

hez nyújtható be! A fellebbezést az ügyre vonatkozó összes dokumentummal (eredeti vizsga-

dolgozatok, értékelő lap, fellebbezés stb.) együtt a vizsgaszervező intézmény – egy munkana-

pon belül – továbbítja az Oktatási Hivatalnak. A fellebbezés benyújtására meghatározott határ-

idő elmulasztása miatt igazolásnak helye nincs. Felhívjuk a figyelmüket, hogy a nem megfelelő 

helyre benyújtott fellebbezés, hátráltatja elbírálás folyamatát és késlelteti a döntés meghozata-

lát. 

 

Az Oktatási Hivatal a fellebbezést érdemben elbírálja. A bírálat eredményét határozat formájá-

ban, megfelelő indokolással, a fellebbezés benyújtását követő nyolc napon belül az elektronikus 

ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 

(a továbbiakban: E-ügyintézési tv.) szerinti elektronikusan benyújtott fellebbezés esetén az E-

ügyintézési tv. szerinti elektronikus úton közli – az ügyfél ügyintézési rendelkezésében foglalt 

kapcsolattartási módnak megfelelően, ennek hiányában elektronikusan – a fellebbezővel és az 

E-ügyintézési tv. szerinti elektronikus úton az iskolával, papíralapon benyújtott fellebbezés ese-

tén az E-ügyintézési tv. szerinti elektronikus úton közli az iskolával, valamint – az ügyfél ügy-

intézési rendelkezésében foglalt kapcsolattartási módon, ennek hiányában – postai úton meg-

küldi a fellebbezőnek.  

 

A fellebbezés benyújtása és elbírálása nem érinti a tanulónak az iskola által hozott felvételi 

döntéssel kapcsolatos jogorvoslati jogát. 

 

Esztergom, 2023.szeptember 27. 
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